

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公共事務組林怡君、吳尚怡 電話:(O6)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

南區大專校院安全衛生高階主管座談會 嘉藥登場

110 年度南區大專校院高階主管自主管理座談會於今(22)日在嘉南藥理大學國際會議廳舉行,由勞動部職業安全衛生署南區職業安全衛生中心主任許峯源、臺南市職安健康處處長李炫昌,及高雄市政府勞工局勞動檢查處處長郭清吉等三位蒞臨指導,聚集超過 80 位來自南部 43 所大專校院高階主管夥伴,為提升校園職業安全衛生專業知能及保障教職員生的安全與健康進行座談。

為協助大專校院安全衛生管理人員能持續精進專業知能,教育部攜手勞動部於 109 年帶領大專校院與勞動檢查機構成立大專校院校園學習與職業安全衛生管理自主互助聯盟,期盼導入勞動檢查機構量能參與診斷輔導,促進專業交流與橫向聯繫,有效預防校園災害事故的發生,逐步養成大學生職場安全文化觀念及涵養,進而提升全民工安意識及建立我國產業安全文化。

校園職業災害預防工作過去並非主流,但隨著國家產業轉型及培育產業人才安全文化素養的重要性提升,教育扮演了相當關鍵的角色,因此在本次會議中,除了解說職業安全衛生法重點及承攬管理外,並針對校園輔導常見缺失檢討及職災案例解說,最後綜合座談共有7所大專校院提出議題討論與分享,再由與會主管分別給予解說答覆,讓彼此意見充分交流與溝通。

嘉藥副校長余光昌表示,此次座談會為嘉藥加入聯盟以來首次舉辦的活動,除代表學校歡迎各位與會貴賓外,也感謝主辦單位職安署南區職安中心用心安排,嘉藥一直關注在職安議題上,除了民國 65 年成立的『工業安全衛生科』,也就是現在的「職業安全衛生系」是全國之先外,嘉藥的環境安全衛生中心也多次獲獎,能與南區各學校負責職業安全衛生業務單位的主管齊聚一堂學習、討論與交流,相信定能達到充分知識與經驗共享,消弭潛在危害並讓校園更安全。